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2.1 bykBeHHbIe BblpaXeHUA



3 2
v X X
251 HavauTte 3HayeHWe BbipaXKeHus ri 5 npu x=2.

PeweHmne
23 22 8 4
. = s B et e B s B 5
Ecau x 2,T08 2 5 P 5

OTBeT: -§



3 2
v X X
256 HanawuTe 3HaueHe BbipaKeHUs T 5 npu x=2.

PeweHue
1 5~ 1 24 A 3—2+4 5
= — 3 —_ —_—— ) . e e = —_——
BEMY = g 1O (2) ) L A R

3oyl
v o
aMAMTQSHa%HMeBblpa)KEHMHE-I-5ﬂpMX=2.



3 2
v X X
264 | HaliauTe 3HaueHMe BbIpaXeHNs T 5 npu x=2.

PeweHue

a+b
c
Ecimma = -2,3;b =9,3;¢c = —0,5,T0

-23+93 7 _ 70 _

- — —14
—05 —05 5

OTBeT: -14



3 2
v X X
275 HananTe 3HayeHWe BbipaxeHns rEn 5 npu x=2.

PeweHue

Ecina = —9; b = 40,70 /(=9)? + 402 =V81 + 1600 = V1681 = 41

OTBeT: 41



3 2
v X X
284 | HaliauTe 3HaUEHMeE BbIpaXeHNs T 5 npu x=2.

PeweHue

9 3 3
V361—4 19—4 15

1
Eemma= 9 ¢= 361,70 = =02

OTBeT: 0,2



3 2
v X X
298 | HaliauTe 3HauYeHMeE BbIPaXEHUS ri 5 npu x=2.

PeweHue

Ecinx = 0,64,T0 —74/1— 0,64 =-7,/0,36 =—7.0,6 =—4,2

OTBeT: -4,2



2.2 [lpeacTtaBaeHme 3aBUCUMOCTEN
MeXAy BEMYNHAMK B BUAE POPMY/



304

-
v o
TlTeHaese A~~~ - ) X2
PeweHwne
s = 330t
t =8
s =330-8

s =2640M = 2,64 KM~ 3 KM

OTBeT: 3



308 , x3 xZ
Tl e BaTBAEHA — - - ) X
PeweHwne
-
n =1100
s =1100-80

s = 88000cMm = 880M = 0,88kmMm

OTBeT: 0,88



311 v X3 XZ
HaI/IAVITe3HaHEHM€Bblpa)KEHMﬂE-T5ﬂpM (=2,

PeweHune
F=18C+ 32
C = 67°
F=1867+32

F =120,6+ 32
F =152,6

OTtBeT: |152,6
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’ A
T HaseHe Bblpa)KEHI/IHE-TSHPI/I (=2,

PelweHme

1) s = vt + 5t2
t=4c

v=4M/c

s =44+ 542
s=16+516
s=16+ 80

s =96

2) 150 — 96 = 54 (m)

OTBeT: 54
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v o
e e Bblpa)KEHMﬂE-Z-SﬂpM (=2,

PeweHune

h =259 — 549

h = 259 — 245
h =14

OTBeT: 14
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PeweHune
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2.3 MHOrouyneHsbl
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v ol
HaMAMT€3HaH€HM€Bblpa)KeHMﬂE-r5ﬂp|/1 (=2,

PeweHwne
(x+3)(x—4)
D(x—=3)(—x+4)=(x—-3)(4—x) JloxHo
2)—(x+3)(x—4)=(x+3)(4—x) JloxHo
3)(=3—x)4—-x)=—@B+x)(4—x) =3 +x)(x—4) Bepno
)(-3—-x)(x+4)=—CB+x)(x+4) =3 + x)(—x — 4) JloxHo

OTBeT: 3
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P

HaﬁAMTeaHaquweBb|pa>|<eHwﬂE-z-5npw (=2,

PeweHune

6x% —15xy = 3x(2x —5y)

OTBeT: 2



352 o x3 xZ
HanauTe 3HaueHue BbIpaXeHus Pl 5 npn x=2.

PeweHue
8x% +8x—16 =8(x +2)(...)
8x%+8x—16 = 8(x — (-2))(x— 1) =8(x + 2)(x — 1)
8x2 4 8x — 16 = 0|: 8
X2 +x—-2=0
D=1—-41(-2)=1+8=9>0
— KBaJIpaTHOE YpaBHEHUE UMEET 2 KOPHSA

L _T1+3 e dai
=T ; : g
2 =l
x1=§ xZ_T
x; =1 Xy = —2

OT1BeT: X-1|
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356
x3 2

Havgure 3HaveHme BHpaXeN/— 7 - S npux=2.

PeweHwne
1) x2 + 3x —4 MOXHO pasJIOXKUTh HAa MHOXKHUTEJIN

x2+3x—4=0
D=3%—41(-4)=94+16=25>0
— KBa/[paTHOE YpaBHEHHWE UMeEET 2 KOPHA
2) x* — 4x + 7 HeJb3s Pas3IOKUTb HA MHOXKUTEJH

.x2—4x?2|-7=()

4
D=(——) —17=4-7=-3<0

. — KBaJ/IpaTHOE ypaBHEHHE HEe UMEET KOPHE#H
3) x? —49 MOXKHO Pa3JIOXKUTb Ha MHOXHTEJIN

x2—49=(x—-7)(x+7)

4) x* 4+ 2x — 8 MOXXHO Pa3JIOKUTh Ha MHOMKUTEJH
x*?+2x—8=0
2 2
D =(—) —1.(-8)=14+8=9>0
2 — KBa/[paTHOE YpaBHEHHWE UMEET 2 KOPHA

OTBeT: 2
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3 2
v X X
Hanawnte sHaueHWe BblpaxeHns — — -~ — 5 npu x=2.

PeweHune

(a—b)*(a+b)= (a*—2ab+b*)(a+b) =
= a3 — 2a*b + ab? + a®*b — 2ab?* + b3 = a3® — a*bh — ab?®* + b3

3 2
v X X
NUTE 2HAUCHUE RhIDANAHUG — — — — 5 nnn x=9
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o x3  x?
371 HanguTe 3HaueHMe BbipaXeHus — — 5 — S npux=2.

PeweHune

—3c(6c+2)—(=34+¢)?=—18c*—6¢c—(9—60+?) =
=—18¢* —6¢c—9+ 6¢c—c* =—19¢* -9

; Py
HaranTe 3HaYeHme BinaXeHna— = — = 5 nou x=2.
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3 2
389 | HaiguTe 3HaueHwe BbIpaxeHUs — — 5 — S npux=2.

PeweHune

—10ab + 5(a + b)? =—10ab + 5(a® + 2ab + b?) =
=—10ab + 5a* + 10ab + 5b* = 5a* + 5b>

2 2
Ecima = 2\/§;b = \/E,To 5(2\/5) + 5(\/5) =5.4.3+5.5 =60+ 25 =85

OTBeT: 85
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